Eclisse PERSIANA+INFERRIATA

Controtelaio per persiana e inferriata a un’anta o a
due ante

Il controtelaio che eclissa una persiana e un’inferriata scorrevoli a scomparsa &
dotato di serie di un sottoporta in acciaio inox inclinato per consentire il deflusso
dell’acqua di ristagno.

Disponibile a una o due ante, & ispezionabile anche dopo l'installazione grazie
al binario estraibile.

Realizzazioni su misura.
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DIMENSIONI - SPESSORI E CALCOLO DEGLI INGOMBRI
LEGENDA ~ PERSIANA-+INFERRIATA od anfasingolo~~ PERSIANA-+INFERRIATA ad o dopppio.
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Conoscendo le dimensioni del C=(LX2) + 265 mm C=(LX2) + 250 mm

foro luce in larghezza (L) e HI =H + 170 mm Hl =H + 170 mm

altezza (H) & possibile calcolare ; :

la misura dell’'ingombro totale Esempio: Esempio:

del controtelaio in larghezza (C) L =600 mm H = 2000 mm L = 1200 mm H = 2000 mm

e in altezza (H1). C=(600x2) + 265 = 1465 mm C=(1200x2) + 250 = 2650 mm
H1 = 2000 4 170 = 2170 mm H1 = 2000 + 170 = 2170 mm
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